

涪城区:点燃复工达产“强引擎”

5G企业华拓光通信生产线繁忙一片,科技城集中发展区西片区项目地机器轰鸣,乡村的田间地头春耕备耕忙……近期以来,绵阳市涪城区重大项目复工、工业企业复工达产,传递出全区咬定目标,苦干实干加巧干,全面建设高质量发展样板区的信心和动力。

复工复产的信心足、动力强,来源于涪城区在统筹推进疫情防控和经济社会发展过程中,聚焦关键环节,强化要素保障,加强服务指导,增强稳岗就业。“火力全开”的措施与行动,点燃了涪城区复工复产“强引擎”。

强化要素保障 全面助力复工达产

在绵阳双汇食品有限责任公司的

分拣车间内,工人们身穿粉色工作服,戴着口罩,正在对加工好的肉制品进行分拣。“作为食品加工企业,防疫要求更高,在相关部门的指导下,我们从组织管理、人员筛查、消毒灭菌等5个方面明确了22条措施,不仅做好了防疫,让员工安心返岗,也确保了市场肉制品供应。”绵阳双汇食品有限责任公司负责人说。

随着工业企业陆续复工,资金短缺、防疫物资不足、原材料紧缺等问题都是企业面临的一场“大考”。为此,涪城区各部门纷纷出台政策措施,加大金融服务、加快审批、租金减免、延期缴纳税款……一系列支持工业企业复工复产

的措施陆续出台,为企业恢复生产创造良好条件。

“2月7日,财政部等5部门发布了关于防疫重点保障企业资金支持的通知,我们知晓这条消息后,就第一时间联系辖内相关企业,为他们宣讲政策,积极对上推荐。”涪城区工信局副局长王醒介绍,他们密切关注相关政策,定期梳理企业情况和需求,依法依规帮助企业争取政策和支持。与此同时,涪城区各部门还通过争取财政补贴、租金减免等方式缓解企业资金之“渴”,帮助中小企业共渡难关。伴随着政策红利的不断释放,涪城区内企业的复工复产的步伐正在提速。

增强稳岗就业 精准援企排忧解难

“多亏了政府,解决了我们用工短缺的燃眉之急。”在华拓光通信大厅里,数十名应聘者正在前台填写、提交简历,准备面试。据华拓光通信运营总监魏杰介绍,受疫情影响,很多员工都暂时隔离在家,为了保障产业链正常供应,企业加大了招聘力度。“在党委政府的帮助下,招聘情况很好,从开工以来已招聘了30余人,目前新员工的招聘和面试工作仍在

进行。”

人员短缺,是企业复工复产面临的难题之一,为解决疫情期间区内企业复工复产遇到的“用工荒”问题,涪城区印发了相关政策措施,确保企业顺利复工达产。

“我们加大了网络招聘力度,开启‘春风送岗位涪城专场’线上招聘会。”据涪城区人社局相关负责人介绍,为了让求职者能精准、便捷、快速地找到合适的工作岗位,实现就近就业,涪城人社(就业)部门在辖区内摸排出100余家用工需求企业,为务工

人员量身定制出专业技术类、机械加工类、建筑安装等13类工种3000余个岗位。

与此同时,涪城区还加大了失业保险稳岗返还力度,印制《涪城区疫情期间稳就业促就业系列政策服务指南》,罗列延长社会保险申报缴费期、就业创业服务补助、暂时性生产经营困难企业稳岗补贴等14项措施,有效缓解中小企业生产经营困难,大力推动企业复工复产,确保就业形势稳定。

(杨海燕 陈正 杨全春)

统筹兼顾 精准发力 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利



奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

广安市枣山园区 全面推进河道综合治理工作

本报讯 为有效保护河道,减少水体富营养化,近期以来,广安市枣山园区红庙办事处全面开展乡村河道清理工作。

一是强化宣传,增强群众的知晓率和参与率。通过播放村级广播、发放宣传单、制作宣传标语等形式,有计划、有步骤、有重点地宣传河道清理整治工作,确保群众认识到位,树立“人人都做环保员”观念,营造全社会共同参与的良好氛围。

二是集中治理,确保河道环境整洁、安全畅通。对河道内的垃圾进行集中清理,对生活垃圾进行清理、填埋,保证清理彻

底,安全环保。三是重视监管,建立健全河道治理长效管理机制。

按照河长制工作实施方案的要求,对河道实行属地管理,加强各河长对辖区内河段的日常监管、卫生保洁,确保河道集中清理整治工作取得实效。

下一步,该区红庙办事处将加大宣传工作力度,提高群众生态环境保护意识,引导群众共同维护河道环境整洁。同时,推进河长制工作常态化,全面整治和加强河道管理秩序,实现“河畅、水清、岸绿、景美”的目标。

(黄军)

东坡区 优化行政审批流程

本报讯 今年是眉山市东坡区争创全国综合实力百强区的关键年,东坡区生态环境局坚持以经济建设为中心,以绿色发展为抓手,不断优化行政审批流程,大力促进地方经济发展。

一是关口前移抓审批。在项目审批上,切实做到提前介入,主动服务,避免企业走弯路、走偏路。二是热情服务促审批。坚

持把服务项目、服务企业、服务群众摆在突出位置,对重大项目实行全程“一对一”服务,做好协调指导和向上争取工作,推动项目早日落地。三是线上线下推审批。为使项目落地缩短时间,根据情况开展线上线下环评审查。目前,环评审查效果良好,获得专家和企业的一致好评。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

成都高新区 石板凳街道多举措帮助企业复工复产

本报讯 “你们企业当前面临哪些困难?原材料采购是否顺利?”近日,成都高新区石板凳街道党工委班子成员分别率队深入辖区合立农机有限公司等企业开展“送政策、帮企业、送服务、解难题”活动,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。

“防控工作做得怎么样?防控物资是否充足?员工返岗情况如何?”每到一处,该街道党工委班子成员都与企业负责人深入交流,仔细询问疫情防控和复工复产中遇到的情况,并现场协调解决实际困难,鼓励

企业坚定信心。同时,要求相关部门积极帮助企业解决疫情防控和复工复产中遇到的问题,为企业发展提供良好环境和有力保障。

截至目前,该街道工业企业10户已复工9户,复工率90%;服务类企业30户已复工28户,复工率93%;农业企业85户已复工83户,复工率97%。下一步,该街道将完善工作机制,组织有关部门靠前服务,采取“挂图作战”的方式,进一步提振企业信心,助力企业发展。

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

加强危险化学品安全监管

本报讯 “你们公司危险化学品台账不够清晰,出现安全事故就会处于被动。”近日,针对眉山市东坡区应急管理局现场指出的安全问题,眉山某化工企业负责人表示,“我们立即整改,绝不含糊。”这是该区切实做到疫情防控与安全生产两手抓,加强危险化学品安全监管见成效的一个缩影。

近期以来,东坡区将疫情防控期间危险化学品生产、储存、使用等作为安全监管工作的着力重点,按照相关安全防范工作的通知和化工及危险化学品企业“七个坚决”“六个必须”的要求,重点深入全区15个化工危险化学品生产经营企业,逐个进行安全生产执法检查,对现场发现的20余

个安全隐患问题当场责令整改,确保不出纰漏。

在此基础上,该区应急管理局与区市场监管等有关部门协同对5家企业的消杀类产品,从生产场地、储存能力、生产流程、员工健康状况等方面开展追溯细查,通过向企业发放告知书,指导企业按规定办理危险化学品生产经营相关许可手续,确保产品质量标准安全过硬。同时,结合疫情防控工作,充分利用宣传栏、微信群、电视等渠道,教育引导各级部门单位和广大群众知晓消杀产品的正确使用方法,避免发生安全事故。

(陶广汉 贾仕萍 本报记者 苏文保)

强化“一标三实”信息采集工作

本报讯 为进一步掌握辖区企业复工复产和人员返工情况,并切实跟进做好服务保障工作,连日来,成都高新区石板凳街道把疫情防控与“一标三实”工作紧密结合,为企业顺利复工复产提供安全保障。

每到一家企业单位,该街道、村(社区)干部和网格员同企业负责人进行详细交流,了解掌握企业复工复产情况、人员信息、生活保障等情况,实地对疫情防控措施落实、自身防护、外来人员检查登记

等情况进行全面检查,并及时对外来人员身份信息进行采集,录入“一标三实”平台。同时,积极向外务工人员宣传疫情防控知识,提醒务工人员做好自身防护。

据悉,该街道主动对接辖区企业单位,全面摸排流动人口底数,强化“一标三实”信息采集工作,做到信息采集不留死角、盲区。截至目前,该街道新采集企业单位信息23条、维护企业单位信息320条、采集从业人员信息2539条。

(胡智 本报记者 张跃明)

岳池县

道路运政业务实现“一网通办”

本报讯 近日,广安市岳池县金红顺汽车运输有限公司工作人员龙女士到县运管所办理货车年审和换发新证运政业务,只花了半天时间就全部办结。“以前货车年审和换发新证至少要跑两三次才能办好,现在方便多了。”龙女士高兴地说道。

为深化行政审批改革,提高办事效率,该县公路运输管理所严格实行“一网通办”。

按照《关于转发实施自由贸易试验

区交通运输“证照分离”改革全覆盖试点的通知》,全面推行政务服务网审批服务平台。在加快推进实施交通运输“证照分离”改革全覆盖试点工作中,该县公路运输管理所工作人员认真学习审批服务平台工作流程,对发现的问题及时反馈和整改,成功实现道路运政业务“一网通办”。

(王世海)

武胜县

无人机当上“巡河员”

本报讯 为加强河道管理保护,推进生态文明建设,近期,广安市武胜县水务局落实各级河长责任,结合“双脚丈量每条河流”行动,创新河长巡河模式,对无法通行的偏远、险峻地带的河段,利用无人机等辅助设备开展巡查工作,让无人机担任“巡河员”,全力

位、无死角观察河道情况。

下一步,武胜县将进一步推广“河长+警长+无人机”巡河新模式,对县级及以上河流开展常态化巡查,实现日常巡河不漏点、发现问题早处置、工作衔接无缝隙、河段水岸全覆盖的目标。(罗宇)

位、无死角观察河道情况。

下一步,武胜县将进一步推广“河长+警长+无人机”巡河新模式,对县级及以上河流开展常态化巡查,实现日常巡河不漏点、发现问题早处置、工作衔接无缝隙、河段水岸全覆盖的目标。(罗宇)

区交通运输“证照分离”改革全覆盖试点的通知》,全面推行政务服务网审批服务平台。在加快推进实施交通运输“证照分离”改革全覆盖试点工作中,该县公路运输管理所工作人员认真学习审批服务平台工作流程,对发现的问题及时反馈和整改,成功实现道路运政业务“一网通办”。

(王世海)

岳池县

道路运政业务实现“一网通办”

本报讯 近日,广安市岳池县金红顺汽车运输有限公司工作人员龙女士到县运管所办理货车年审和换发新证运政业务,只花了半天时间就全部办结。“以前货车年审和换发新证至少要跑两三次才能办好,现在方便多了。”龙女士高兴地说道。

为深化行政审批改革,提高办事效率,该县公路运输管理所严格实行“一网通办”。

按照《关于转发实施自由贸易试验

区交通运输“证照分离”改革全覆盖试点的通知》,全面推行政务服务网审批服务平台。在加快推进实施交通运输“证照分离”改革全覆盖试点工作中,该县公路运输管理所工作人员认真学习审批服务平台工作流程,对发现的问题及时反馈和整改,成功实现道路运政业务“一网通办”。

(王世海)

位、无死角观察河道情况。

下一步,武胜县将进一步推广“河长+警长+无人机”巡河新模式,对县级及以上河流开展常态化巡查,实现日常巡河不漏点、发现问题早处置、工作衔接无缝隙、河段水岸全覆盖的目标。(罗宇)

区交通运输“证照分离”改革全覆盖试点的通知》,全面推行政务服务网审批服务平台。在加快推进实施交通运输“证照分离”改革全覆盖试点工作中,该县公路运输管理所工作人员认真学习审批服务平台工作流程,对发现的问题及时反馈和整改,成功实现道路运政业务“一网通办”。

(王世海)

本报讯 为加强河道管理保护,推进生态文明建设,近期,广安市武胜县水务局落实各级河长责任,结合“双脚丈量每条河流”行动,创新河长巡河模式,对无法通行的偏远、险峻地带的河段,利用无人机等辅助设备开展巡查工作,让无人机担任“巡河员”,全力

位、无死角观察河道情况。

下一步,武胜县将进一步推广“河长+警长+无人机”巡河新模式,对县级及以上河流开展常态化巡查,实现日常巡河不漏点、发现问题早处置、工作衔接无缝隙、河段水岸全覆盖的目标。(罗宇)

区交通运输“证照分离”改革全覆盖试点